

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Martina JIŘIČKOVÁ
Téma práce	DESTINAČNÍ MANAGEMENT – CESTOVNÍ RUCH A DESTINACE CESTOVNÍHO RUCHU REGIONU KRKONOŠE
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je postihnout úroveň destinačního managementu na území České republiky a dále jeho vliv a fungování v daném regionu Krkonoše.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná bakalářská práce má – 74 strany textu, 3 strany literatury a 4 přílohy. Autorka si zvolila téma, které je nepochybně aktuální, ale je i poměrně nové a ne zcela známé: DESTINAČNÍ MANAGEMENT – CESTOVNÍ RUCH A DESTINACE CESTOVNÍHO RUCHU REGIONU KRKONOŠE. Práce je členěna do šesti hlavních kapitol: Teoretická východiska cestovního ruchu, Vymezení a charakteristika destinačního managementu, Význam cestovního ruchu v národním hospodářství, Destinační společnosti v České republice, Profil a charakteristika regionu Krkonoše, Praktické šetření.

Předkládaná bakalářská práce je řešena velmi dobře jak po stránce struktury tak i po stránce obsahové. Bakalantka se zhostila daného tématu velmi svědomitě a prokázala v něm výbornou orientaci i znalost prostředí a řešeného regionu, která je z práce patrná.

Za podstatnou část práce považuji vlastní šetření autorky, které je nejen smysluplně zpracováno, ale je po stránce grafické i obsahové na výborné úrovni. Zvláště hodnotím závěrečné shrnutí, kde autorka v koncentrované podobě přináší skutečně odborný pohled i vlastní invenci.

Oceňuji i příkladný přístup autorky a snahu po komplexním pohledu na danou problematiku, který na úrovni bakalářské práce, skutečně přináší.

Práce je velmi pěkná, autorka v ní prokázala výbornou znalost dané problematiky i komplexnost celého zpracování.

Bakalářskou práci posluchačky Martiny Jiříčkové, na základě výše uvedeného, doporučuji k obhajobě a navrhuji stupeň: **Výborně**.

Otázky k obhajobě:

- *Jak hodnotíte na základě prostudované literatury:*
 - a) *úroveň destinačního managementu v České republice jako celku a ve srovnání se zahraničím,*
 - b) *úroveň destinačního managementu regionu Krkonoše ve srovnání s jinými regiony ČR?*
- *Co Vám osobně nejvíce přineslo praktické šetření?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 24. května 2011

